



## Correction to Synthesis and Evaluation of the First Fluorescent Antagonists of the Human P2Y<sub>2</sub> Receptor Based on AR-C118925

Sean Conroy, Nicholas D. Kindon, Jacqueline Glenn, Leigh A. Stoddart, Richard J. Lewis, Stephen J. Hill, Barrie Kellam,<sup>✉</sup> and Michael J. Stocks<sup>\*✉</sup>

*Journal of Medicinal Chemistry* 2018, 61, 3089–3113. DOI: [10.1021/acs.jmedchem.8b00139](https://doi.org/10.1021/acs.jmedchem.8b00139)

Page 3112. The Funding section is incorrect. The incorrect “This work was supported by the U.K. Medical Research Council (grant numbers MR/L016389/1 and MR/N020081/1) and an MRC-funded research studentship for S.C. (MRC-funded Ph.D. studentship reference number 1365529).” should read as follows and be in the Acknowledgments section:

“This work was supported by the Medical Research Council [Grant Numbers MR/L016389/1, MR/N020081/1] U.K. and an MRC-funded research studentship for S.C. (MRC-funded Ph.D. studentship reference number 1365529).”